



春华秋实

暑期特刊第 3 期

后勤集团国内公寓部编

2018 年 8 月 5 日

岁月如歌 劳动礼赞

(2018 年 7 月 30 日至 2018 年 8 月 5 日)

本期导读

工程与家具

新生宿舍家具调整工作正式启动	1
与五家粉刷维修工程单位完成工程量再次核定.....	1
无线网改造等专项工程有序开展	2

本周快讯

2018 年新生床上用品工作沟通会召开	3
安全工作不松懈：新员工消防培训、雨季烟感器维护.....	3
国防生离校工作顺利完成	4
2018 级艺术特长生新生于 8 月 5 日提前入住	4
做好 1 名国际小学期学生突发生病的应急救护工作.....	4
新生宿舍窗帘送洗工作完成	4

工程与家具

新生宿舍家具调整工作正式启动



▲ 家具调整与家具报减同步进行

本周开始，新生宿舍家具调整工作正式启动。根据安排，本周报减家具 2130 余件，包括组合桌、椅子、书架等。与此同时，根据新生床位类别调剂情况，本周调整双层床 70 套、钢琴桌 52 张、二屉桌 52 张、椅子 200 把。另外，为改善学生住宿条件，青年公寓单人床入楼工作也正式开始。入室时，需将学生物品全部挪移，待厢式床安装到位后，再妥善将物品归至原处。此次调整单人床约计 81 张。

与五家粉刷维修工程单位完成工程量再次核定



▲ 粉刷维修工程紧张进行

7月31日，国内公寓部完成2018年暑期五家粉刷维修工程单位的施工协议签订。同时对施工单位成品保护、防尘降噪处理及人员吸烟、秩序维护等安全卫生文明施工着重强调，并积极配合资产与后勤管理处及施工监理单位进行工程量



再次核定及选样等工作。工程确认过程做到详细查验与记录。

国内公寓部认真落实监管，配合资产与后勤管理处整体工作安排及要求，与施工监理、施工单位密切沟通协作，保证公寓粉刷维修工程保质保量完成。

值得一提的是，为高效完成工程、家具调整等迎新准备工作，部门中干及楼宇管理员主动放弃休息，克服天气多变、项目繁杂等困难，与时间赛跑，积极作为，为迎新做好各项准备。

无线网改造等专项工程有序开展

红1、2、3楼顶层屋脊瓦更换及防水工程，本周继续有序开展。红1楼防水卷材施工完成，红2楼木望板及封檐板更换完成，红3楼坡屋面拆除完成70%。部门每日专人察看，确保工程不对楼内住宿学生产生影响。

截止8月6日，学生公寓无线网改造工程已基本完成宿舍打孔、公区布线及穿线工作（宜园3楼、红2楼、红3楼除外）。下一步，网络工程软件测试等将继续有序开展。

学生宿舍首层可开启式防盗窗更新工程本周进度：品园4楼完成43樘、知行1楼完成33樘、知行5楼完成26樘，预计下周一知行1-5楼全部完工。



▲ 上图为红楼屋面防水工程，下图为网络布线工程

本周快讯

2018 年新生床上用品工作沟通会召开



▲ 会议现场

2018年8月2日下午2点30分，国内公寓部联合信息技术中心与2018年新生床上用品供应商召开工作协调会，部长戈福琴出席会议。会议就新生床上用品项目的服务内容及工作要求予以确认，包括微人大卧具服务项目、现场售卖工作以及款项安全等内容，要求供应商提供的被品必须符合国家被品安全质量标准，同时提供被品2018年质量检测相关报告。会议进展顺利，双方意向基本达成。下一步，部门将联合信息技术中心，做好“微人大”网络卧具系统创建工作。

暑期安全常规工作不松懈

7月31日，部门联系消防维保单位拆掉红1楼部分顶层宿舍因漏雨导致的故障烟感器。随后，又将红2、3楼顶层宿舍内烟感器拆除，后期再行统一安装。



▲ 烟感器维护

8月1日-2日，部门安全管理办公室对红2楼新上岗值班员进行消防安全培训，内容包括：突发火情应急处置流程、灭火器和消火栓使用方法等。



国防生离校工作顺利完成



▲ 国防生宿舍全体实现“人离屋净”

8月3日,知行2楼90余名2018级国防毕业生离校工作顺利完成。

由于国防生分配计划后延,国内公寓部及楼宇管理员与国防生选培办教官密切联系,对离校时间进行及时确认,并提出“人离屋净”的退宿倡议。与此同时,国内公寓部有序组织后续房间查验、清理、垃圾清运相关工作,并组织粉刷施工有序进场,确保了相关工程按期保质保量完成。

2018级艺术特长生新生于8月5日提前入住



▲ 住宿学生向品园5楼值班台送去的鲜花

分昼夜,24小时接待前来入住的学生,充分体现了敬业、热情的工作优良传统。

8月5日,本周日,根据校团委训练需求,2018级20余名艺术特长生新生提前入住品园2楼、品园6楼。事前,国内公寓部与艺术特长生负责人进行了充分沟通,做好了宿舍分配单以及卫生、卧具、窗帘、钥匙、充电等入住前的各项准备工作,确保了学生顺利入住。

与此同时,暑期夏令营接待工作仍在持续开展。据悉,最后一批暑期班学生将于本周离校。过去一个多月,公寓团队不

做好1名国际小学期学生突发生病的应急救助工作

8月1日,品园5楼1名来自法学院的国际小学期学生捂着肚子疼痛难忍,楼长李小革老师发现后,立即联系校医院,并通知资源管理办公室刘丽萍老师联系法学院。校医院医生到场后对患者做了初期治疗,并呼叫120急救车将其送往医院。

此次突发事件,联络及时,处理得当,使学生患者得到及时救助,体现出学校各方悉心爱护学生的职业品德。



新生宿舍窗帘送洗工作完成

为做好精细化服务,每年暑期,国内公寓部会对破损窗帘予以更换,对脏旧窗帘予以清洗。今年清洗工作从7月10日始,综合管理办公室孟军强老师逐楼做好联系。目前,1238块窗帘送洗工作已全部完成,350块窗帘已完成回楼验收。